

COMPRASNET
Pregão Eletrônico



Aviso 23/07/2021 10:15:36

Errata nº 01 ao Edital do Pregão Eletrônico nº 025/2021, de 22/07/2021 O Município de Arapiraca, através sua Pregoeira, torna público que o Edital do Pregão Eletrônico nº 025/2021, Processo nº 10684/2021, que tem por objeto a aquisição de 150 (Cento e cinquenta) Discos SSD (Solid State Drive), para upgrade dos computadores do Centro Administrativo Municipal Antônio Rocha, sofreu correção. Na página 01 do Edital, onde se lê: "DATA DA SESSÃO PÚBLICA: 03 de agosto de 2021", leia-se: "DATA DA SESSÃO PÚBLICA: 04 de agosto de 2021". Já na página 25 do Edital, onde se lê: "Arapiraca - AL, 20 de julho de 2021", leia-se: "Arapiraca - AL, 22 de julho de 2021". Uma vez que tais correções não comprometem a formulação das propostas de preço, fica mantida a data inicialmente fixada para realização desta licitação. Arapiraca - AL, 23 de julho de 2021. Aracelly Soares Pereira de Oliveira Departamento de Pregões/CGL Pregoeira

Fechar